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ZxoAa:
* ‘O)ot ot Stavvapatikol xwot 3Tov eppavitovtar e auti Thy eétacn dewgovvtar Stavuopatikol
xweot el tov R.
* H etétaon mdver 10 povddes. Lto Babud tng ekétaong da moatedel o Pabuds Twv eQyaciwv
(e doota o 2) yia va vitodoyiodel o TeAdkds Babuds.

1. (1.5 povddeg) ‘Eotw A CRY kar f: A — R? pe v 816tnta. 61 virdoyouv otabegés M € (0,+4-c0)
rat ¥ € (0,1) wdate
[fE)=fO) M- |x=y]" yuo kGOe x,y € A.

a) Acitte 611, yia k4Oe s > 0,
H(f(A)) < M*/7-HE (A).

b) AeiEre 6n dimy f(A) < TdimyA.
2. (1.5 uovadeg)
a) ‘Eoto (X, {-,+)) x®0eos ecotegueot ywouévov, kat é0tw || - || n emwayduevn végua. ‘Ectw
(%n)neN axoAovBio aTov X Ko x € X, Ue X, — x Kaw ||x,]| = [|x||. Aetgte 6T [|xp — x| — 0.
b) ‘Ecto (X, |- ||) x%e0s ue véoua, ue dimX = +oo. Aeigte ém S = By.
3. (1.5 povadec)
\a)gio'cw (X, |- 1I) x®eos ue vépua, pe dimX = +oo. Aeifre 6L n ||| : X* = R 8ev eivon
*-guveyiis oe kavéva xy € X*.

b) ‘Eotw (fa)neN @ayuévn axolovdia atov L*([0,1]). Egnyriote yoti vitdeyouv vivakolov-
8ta (f,)nen kL f € L=([0,1]) dote

/A Ji, dA — / fdA yia kd8e Lebesgue-petpriowo A C [0,1].
A

. (2 povadeg) ‘Eatw 0 xdgos X :=C([0,1]) = {f:[0,1] = R : f cuveyric}, epodiacuévog pe tnv
“Jleo
3) AciEte 6L Ta akpafa onuela Tng puirdiac By eivaw ot otaBepéc guvaptioels 1 kat -1 (gto
[0,1]).

}ﬁ)\i(gnotuonou{)vtag To Yedonpa Krein-Milman, egnyiiate yiatt o (C([0,1]), ]| - ||~) Sev etvai
vToTadng.
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. (1.5 Qvadeg) Eotw (X, || -||) xdeog pue vépua, kar K C X avoitd, Kueté Kai 1oeeomnyuévo.
Ocweov 0 guvagtnaoetdés Touv Minkowski px : X — [0, +00), ue

pk(x):=inf{r >0: x€1K}.
Opftovue
Yi={feX": f(x) < px(x) yia xdbe x € X}.

O ot6yo¢ avtiic Tng doknong efvar va Seyydel 6T

K:=[){xeX: f(x)<1}.

fey

\q)\Ax:(Erc on
Kc ) {xex: flx)<1}.

fey
\B)\'Ecmo xo ¢ K. Ogfcouvpe fo:span{xo} = R, ue

So(txo) :=t, via kabe t €R.

1) AelEte 6TL LTTAQYEL Youuki ertéktaon f: X — R tng fo, e |f(x)| < px(x) nia kdbe
xeX.

\&Q::E'rc 6T avtit n f elvan otov X*.
M nyelote ywatl
x¢ ) {xeX: f(x)<1}.

fey

. (2 povadeg) ‘Eotw Ly o xdos Twv Lebesgue-petonofuwy f: [0,1] = R. Ogfgoupe tnv tomoloyla
 arov Ly, pe v wBiétnta 6t n By :={By,: n € N}, émov
1
Byi= {feLo: A({x€[0,1]: [f(x)|>1/n) < ;} ywu kd0e n € N,
efvar Baon meproyév tov 0 € Lo, kar n %y, = fo+ Ho elvar Bhon megoxdv ng fo, yia kébe
Jo € Lp. Acitte Ta €€ng:

a) conv(B,) = Lo, yia kGBe n € N.
\0 (X,7) 8ev efvar ToTmIKA KLETEG.

Kaln emntvylal
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